
Correction du Jeudi 26 mars 

Pour les CE2  

Calcul réfléchi :  

a. 40 – 50 – 60 – 70 – 80 – 90 – 100 – 110 - 120  
 
b. 45 + 10 = 55 / 89 + 10 = 99 / 95 + 10 = 105 / 300 + 10 = 310 / 162 
+ 10 = 172 / 197 + 10 = 207 

c. 56- 10 = 46 / 80 - 10 = 70 / 103 – 10 = 93 / 95 – 10 = 85 / 678 – 10 
= 668 / 402 – 10 = 392 

Grammaire et Conjugaison :  

  D     NC VC     P  D     NC    P    D      NC 

Les élèves travaillent à la maison sur leur cahier.  
       S        V 
 

- Verbe travailler, 1er groupe, au présent 

- Phrase déclarative affirmative.  

Au futur : Les élèves travailleront à la maison sur leur cahier 

Verbe « faire » au présent : je fais / tu fais / il fait / nous faisons / vous 
faites / ils font 

Verbe « faire » au futur : je ferai / tu feras / il fera / nous ferons / vous 
ferez / ils feront  

Lecture :  

Voir pièce jointe « Correction Journal 4 ». 

Calcul :  

1 234 x 12 = 14 808 et 7 543 – 206 = 7 337 

Grandeurs et Mesures :  

Ex. 2 p. 90 :  

Un évier   25 L      un grand aquarium  200 L 

Un verre de soda  25 cl   une seringue  1 cL 

Une piscine en plastique 1 500 L  une bouilloire  2 L 

Une gourde d’eau  1 L   une tasse à café  10 cl 

Ex. 3 p. 91 : 

a. 5 L = 500 cl  b. 12 L = 1200cl c. 8 L = 800 cl  d. 76 L = 760 cl e. 60 
L = 6000cl  f. 98 L = 9800 cl 

 



 

 

Sciences : 

Recopie le nom des animaux ci-dessous et écris O (ovipare) ou V 
(vivipare).  

L’escargot  O   La grenouille  O 

Le papillon  O   Le lion  V 

Le cheval  V   Le serpent  O 

Le canard  O   L’écureuil  V 

 

+ voir correction de la fiche en pièce jointe « Correction Cycle vie poule ».  

 

 


